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 שם התלמיד: ___________________          שם הרכז/ת: ___________________                      

 בית הספר : ____________________           שם המורה: ___________________

 עיר: _________________________

 ,יקרים תלמידים
 במתמטיקה מבחן לפניכם: 

  .דקות 120 לרשותכם •

 .השאלות כל על וענו התרגילים כל את פִּתְרוּ •

 .המבחן דפי על שלכם החישובים את כִּתְבוּ •

 .אלה למילים לב שימו. חשובות מילים הודגשו השאלות מן בחלק •

 . במחשבון להשתמש מותר •

 

 במקום אותה כתבו, תשובה לכתוב נדרשים אתם שבהן בשאלות 
 .  לכך המיועד

 
 כמה מבין אחת נכונה תשובה לבחור נדרשים תםא שבהן בשאלות 

 .  ליָדה וסמנו התשובה את בחרו, תשובות
 

 התשובה את מחקו, תשובתכם את לתקן רוצים אתם אם 
 .אחרת תשובה ליד  וסמנו, : כך שסימנתם

 
 תסמנו אם  שגויה תיחשב התשובה, אחת מתשובה יותר ליד. 

המבחן מסירת לפני – 
 ,תשובותיכם את היטב בִּדְקוּ
 ותקנו לפי הצורך. 

 שאתם יכולים לנצח, –אם אתם מאמינים בעצמכם 

 אתם יכולים !

 !הצלחהב
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 נק' 3

 נק' 3

 נק' 3

 
 1שאלה 

 
 36 3= (x +4).     שלפניכם המשוואה את תרופִּ 

  

                                              : תשובה

 
 2שאלה 

 .x = 3מנו את המשוואה שפתרונה הוא  סַ 

1  5x = 15–     

2  3 + x = 0– 

3  6–3 =  –x  

4 12–4x =    

 

 

 

 
 3שאלה 

 .חיובי מספרמנו את המשוואה שהפתרון שלה הוא סַ 

 . המשוואות את לפתור צורך אין     

 1  0x
9 = 

 2 1x
23 =
− 

 3 0.5x 8− = 

 4 7x 13− = − 
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 נק' 3

 נק' 3

 נק' 3

 4שאלה 
 x + 5y = 9לפניכם המשוואה:     

  y = –6נתון:  

 .xאת ערכו של  חישבו

 

 5שאלה 

 כדורים בצבעים שונים. 42בכד יש 

 . ירוקמהכדורים הם בצבע  10

 באקראי כדור אחד מהקופסה. המוציא שירה

 ?ירוקוציא כדור ת מה ההסתברות ששירה

1 32
1

 

2 
32
10

 

3 
42
10

 

4 
42
1 

 

 6שאלה 
 .חופפיםלפניכם סרטוט של שני משולשים 

           
 ס"מ? 9הוא  DEFאורכה של איזו צלע במשולש 

 

                                               : תשובה
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 נק' 3

 נק' 2

 נק' 3

 נק' 3

 7שאלה 

23x  ).3 -שונה מ xפִּתרו את המשוואה שלפניכם (
9x4 =

−
− 

  הַציגו את דרך הפתרון:
                                               : תשובה

 : את תשובתכם בִּדקו

 

 

 
 8שאלה 
 .9 -וכפל את הסכום ב 2לו  הוסיףבחר מספר,  מיכאל

x מיכאל שבחר המספר את מייצג . 

 ? מיכאל שקיבל התוצאה את מייצג שלפניכם מהביטויים איזה .א
 1    2x + 9 
 2    9∙  2x +  

 3    )9(x + 2 
                          

4      9(x+2) 

 . 27 -שווה ל מיכאלהתוצאה שקיבל  ב.
 ___________מִצאו את המספר שבחר מיכאל 

 תרון:הַציגו את דרך הפ 

 

 

 

 

 

 9שאלה 

 .סבוקיפיחשבון  בקניון עזריאלי שבמרכז נערך סקר, ובו נשאלו הקונים אם יש להם 
 סבוק.ישאין להם פי הקונים השיבומ 27 -סבוק, וייש להם פיהקונים השיבו שמ 90

אין להם ( לא  שענולמספר אנשים  )סבוקייש להם פי( כןו נעש אנשיםהמה היחס בין מספר 
 ?)סבוקיפי
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 נק' 2

 נק' 2

 10שאלה 

 לפניכם זוגות משולשים. 

 .הם דומים או לא דומים סמנו  כל זוג משולשים אם

  .א

_________________________________________________הסבר:

 

 _________________________________________________הסבר:

 

 

 ס"מ 8

ס"מ 10  

 ס"מ 5

 ס"מ 4

 ס"מ 2.5

 ס"מ 5
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 נק' 4

 11שאלה 

 : פונקציות 4  ותנתונ
 y = x - 3 .א
 y = x +3  .ב
 y =- x +3 .ג
 y =- x - 3 .ד

  

 התאם לכל  אחד מהגרפים הבאים את הפונקציה המתאימה לו .

.  
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 נק' 3

 נק' 3

 נק' 4

 12שאלה 

 .המשולש שטח את חשבו. הבא במשולש היתר אורכי את חשבו. א 

             

              ס"מ 4

 

 ס"מ 5                   

 היקף המשולש. ו, חשבשולש הבאבמ ניצב. חשבו את אורך הב

 

               ס"מ 3               

 

 ס" 5         

.
 

 13שאלה 

 לפניכם טענה: 

 ם משולש שווה שוקים"גיכול להיות ישר זווית "משולש 

 האם הטענה נכונה? 

 

1   כן 

2   לא 

           :, הַסבירוכן סימנתם אם

                 °  ,                °,                  °זוויות המשולש הן:  

 

           :, הַסבירולא סימנתם אם
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 נק' 2

 נק' 3

 נק' 3

 נק' 3

 14שאלה 

 מסוים.עזריאלי  בקניונים בשבוע  תלמידי  בדק כמה שעות בילו  רכז בתוכנית עזריאלי 

 וא רשם בטבלה שלפניכם:את התוצאות ה

 תלמידים מספר בילוי שעות מספר

6 5 

7 5 

8 25 

9 10 

  ?השבוע באותו שעות  6 בקניונים שבילום התלמידי אחוזמה  א.

 

 

 (בשעות)? לתלמיד באותו שבוע הממוצע בילוי מה היה זמן ה ב.

 הַציגו את דרך הפתרון: 

 

 
 15שאלה 

  .קבוצותבטיול לחרמון יצאו שתי 
 . מהם ילדים 25% מטיילים כאשר  200 יצאו הראשונהבקבוצה 

 . מהם ילדים 20%מטיילים כאשר  300יצאו  בקבוצה השנייה 

 ? יותר ילדים וקבוצה היבאיזו  א.

 הַציגו את דרך הפתרון:  

 

 

נתון שבכל אחת מהקבוצות היו    .ב
5
 נשים. 1

 כמה נשים היו בכל קבוצה. 
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 •A(2,6)           

•    B(-1,-3) 

X 

Y 

 נק' 3

 נק' 3

 נק' 3

 נק' 3

 נק' 3

 16שאלה 

זווית -לפניכם סרטוט של טרפז ישר
ABCD. 

BE  גובה לצלעCD. 

 

  

 
 _____________.ADאורך   ומצאא.
 :הַציגו את דרך הפתרון , BCאורך  חשבוב. 

 
 
 
 :הַציגו את דרך הפתרון ?ABCD הטרפז היקף ומה .ג

 

 
 17שאלה 

 . B -ו A: נקודות שתי מסומנות ועליו, לפניכם גרף המתאר פונקציה קווית 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 :הפתרון דרך את הַציגו ,ABמהו שיפוע קו ישר  .א
  

 
 :הפתרון דרך את הַציגו ?הישר משוואת מה .ב
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 נק' 5

 נק' 3

 נק' 2

 נק' 1

 18אלה ש

פִּתרו את מערכת המשוואות שלפניכם.
  





=+−
−=−

4y6x
y8y3x5  

 הַציגו את דרך הפתרון: 

 

 

 

 

 

 

 

 
 = y =  ,     x         תשובה: 

 

 19אלה ש

f .היא פונקציה קווית 

 נתון:

f(19) = 4 
f(20) = 6 

 סַמנו את הטענה הנכונה. א.

1    הפונקציהf(x) .עולה  

2    הפונקציהf(x) .יורדת  

3    הפונקציהf(x) .קבועה  

    :נמקו את תשובתכם     

 הַשלימו על פי הנתון: ב.
1.                     ) = 21f( 

 
2. 0 ) =                            f( 
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 נק' 2

 נק' 2

 נק' 2

 נק' 5

 20אלה ש
  EDC∆-ו     EAB∆ לפניך שני משולשים :

 
 

 

 
 

 EAB ~∆EDC∆ , האם  )א
 ________________________________________:נמק

  
  AB ,צלע  אורך וחשב  )ב

 __________________________________________:נמק
 
 ABE∆ ?ו DCE∆המשולשים שטחי בין היחס מהו  )ג

 

 
 

 
 21שאלה 

 .3: 4בטיול לאילת נסעו ילדים ומבוגרים. היחס בין הילדים למבוגרים בטיול  הוא  

 מבוגרים. כמה אנשים יצאו לטיול? הציגו את דרך הפתרון. 20באוטובוס יש 

 

 

 

 

  
            תשובה: 

 

                      

 

 

 ס"מ 2

A 

B 
C 

E 

D 

 ס"מ 9 ס"מ 9
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120 

30 

 ערד

 נק' 5

 22שאלה 

שבע והאחרת נסעה -. האחת נסעה מערד לבארשתי חברות רכבו על אופניהן באותו הכביש
 שבע לערד.-מבאר

 ק"מ. 120שבע הוא -המרחק בין ערד לבאר

(בק"מ) של כל אחת מהבנות  כפונקציה של זמן  מערד המרחקהגרפים שלפניכם מתארים את 
 הנסיעה שלה (בדקות). 

 

   

   

 

 

 

 רשום נכון / לא נכון עבור כל טענה.

 _______וון באר שבעשירה יצאה מערד לכי .א

 _________שירה והדר נפגשו  באמצע דרך .ב

 _________בדרך משירה זמן הדר הייתה יותר .ג

 

 

 

 

 

 !הצלחהב
 

 

 זמן

 שירה

 הדר

מרחק מערד 
 בק"מ
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 טיוטה
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